
1. Насколько Вы удовлетворены сотрудничеством со

Смоленской ГСХА?

3 ответа

2. Принимаете ли Вы участие в разработке оценочных

материалов для оценки компетенций студентов?

3 ответа

Результаты анкетирования
работодателей по оценке качества и
условий образовательной деятельности
Академии по направлению подготовки
магистратуры 38.04.01 Экономика
3 ответа

Не удовлетворен

Затрудняюсь ответить

Удовлетворен
66,7%

33,3%

Затрудняюсь ответить

Не знал, что это возможно

Нет

Да

33,3%

33,3%

33,3%

Результаты анкетирования работодателей по оценке качества и усл... https://docs.google.com/forms/d/1At6clyM37vIqNiD1KzgZa-RpXFe...

Стр. 1 из 6 14.03.2025, 11:09

https://docs.google.com/forms/d/1At6clyM37vIqNiD1KzgZa-RpXFeeFYS6-ei2fBw44Ag/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1At6clyM37vIqNiD1KzgZa-RpXFeeFYS6-ei2fBw44Ag/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1At6clyM37vIqNiD1KzgZa-RpXFeeFYS6-ei2fBw44Ag/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1At6clyM37vIqNiD1KzgZa-RpXFeeFYS6-ei2fBw44Ag/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1At6clyM37vIqNiD1KzgZa-RpXFeeFYS6-ei2fBw44Ag/edit#start=publishanalytics


3. Сотрудничаете ли Вы с кафедрами Академии в области

актуализации и разработки ОПОП ВО (согласовываете

учебный план, календарный учебный график, рабочие

программы дисциплин)?

3 ответа

4. Сотрудничаете ли Вы в области преподавания и проведения

мастер-классов?

3 ответа

Затрудняюсь ответить

Не знал, что это возможно

Да

Нет

66,7%

33,3%

Нет

Затрудняюсь ответить

Да, время от времени

Да, регулярно

33,3%

33,3%

33,3%
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5. Принимает ли Ваше предприятие или организация

обучающихся Академии на практику?

3 ответа

6. Принимаете ли Вы или руководитель Вашей организации

участие в работе государственной экзаменационной

комиссии?

3 ответа

7. Трудоустраиваете ли Вы студентов Академии по итогам

прохождения практики?

3 ответа

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
33,3%

66,7%

Да

Нет
66,7%

33,3%

Затрудняюсь ответить

Нет

Довольно часто

Да

33,3%

33,3%

33,3%
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8. Трудоустраиваете ли Вы выпускников Академии?

3 ответа

9. Трудоустроены ли в Вашей организации (на предприятии)

выпускники, освоившие образовательную программу в

рамках целевого обучения?

3 ответа

10. Как бы Вы оценили качество подготовки выпускников?

3 ответа

Затрудняюсь ответить

Нет

Довольно часто

Да

33,3%

33,3%

33,3%

Да

Нет

Затрудняюсь ответить
33,3%

66,7%

Не удовлетворен

Удовлетворен не в полной
мере

В большей степени
удовлетворен

Удовлетворен полностью

66,7%

33,3%
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11. Насколько компетенции выпускников, сформированные

при освоении образовательной программы, соответствуют

профессиональным стандартам?

3 ответа

12. Какие компетенции, на Ваш взгляд, недостаточно сформированы у

выпускников(например: лидерские качества, умение работать в команде,

целеустремленность, и т.д.) Перечислите, пожалуйста:

3 ответа

Лидерские качества

Целеустремленность

Затрудняюсь ответить

13. Какие дополнительные знания и умения выпускников являются, по Вашему

мнению, необходимыми для них при трудоустройстве (например: знание и

умение работать с ПК, наличие водительского удостоверения и т.д.)

Перечислите, пожалуйста:

3 ответа

Наличие универсальных компетенций

Наличие навыков работы с специализированными программами

Затрудняюсь ответить

Полностью соответствует

В основном соответствуют

Полностью не соответствуют

Затрудняюсь ответить

66,7%

33,3%
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14. Ваши предложения по улучшению подготовки выпускников в нашей

образовательной организации:

3 ответа

Упор на практику

Обновление компьютеров

Затрудняюсь ответить

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. - Условия использования - Политика
конфиденциальности

Does this form look suspicious? Отчет
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